

包头市将提前三天供暖

◇全媒体记者 常淑芬

本报讯 11日,内蒙古晨报全媒体记者从包头市热力总公司了解到,包头市热力总公司范围内的7大热源和1个备用热源已经全部启动,区域内正常用户将提前三天用热。

11日下午,在包头市热力总公司下属的备用热源青山热源厂,记者看到该厂4台29兆瓦燃气锅炉已经全

部点火,为的就是应对寒流让居民尽早用热。

据了解,为确保冬季供暖工作正常、有序地运行,包头市城乡建设委员会燃热管廊处于9月中旬开始对全市14家供热单位进行实地调研。调研组要求新建改造项目于9月底前完工;对新近开工的二次网改造项目要合理安排,确保不影响正常供暖;各单位于10月12日提前三天

升温供暖;继续开展“供热服务管理年”活动,推行“精细化”服务,在办理停暖、收缴热费、上门维修、供热咨询等方面为用户提供良好的服务;加大对供热设施设备排查力度,管网充水后密切关注管网状况,及时处置安全隐患;做好供热宣传工作,结合“供热服务管理年”活动向用户发放“供热服务手册”“暖心卡”。

欠债50万失踪7年 嫌疑男子在火车站落网

◇全媒体记者 杨培霞 通讯员 李伟东

本报讯 山东务工人员曹某里欠款50余万元不还,债主多次催还无果后他还玩起了“失踪”,近7年杳无音讯。10月11日,内蒙古晨报全媒体记者了解到,包头铁路公安处临河车站派出所民警近日抓获了曹某里。

2010年12月,曹某里以信用社的80万元贷款到期需要归还为由,向侄子曹某杰借款50万元,并承诺使用两个月后归还。事后曹某杰多次催他还钱,但他总是说正在办理。直到2011年12月后,曹某里彻底失踪,再也联系不上。

原来,曹某里自知无力偿还巨额债务,便一走了之,举家来到巴彦淖尔市隐姓埋名以打工为生,而这一走竟然走了近7年。今年10月9日,曹某里打算带妻子去天津看病,便来到临河火车站售票厅购买火车票,不曾想却被正在执勤的车站派出所民警抓获。

精短

昨日,包头市民政局对外发布:今年前三季度,包头市共发放各类社会救助资金2亿元,救助困难群众23.47万人(户)次。

张彩霞

为进一步改善包头市环境空气质量,推动高污染燃料禁燃区建设,包头市高污染燃料禁燃区内将全面禁止销售和燃用原煤。

据了解,禁煤范围西至昆都仑区昆河槽,北至京藏高速,东至东河区民生大街,南至旧南绕城公路所围成的区域,以及昆都仑区前口子村,青山区色气湾村、二海壕村、银匠窑村和各地区新增的高污染燃料禁燃区。禁煤范围内禁止任何单位、个人销售原煤。

常淑芬



危险货物运输安全演练

11日,内蒙古晨报全媒体记者了解到,为增强危险货物运输行业从业人员对安全生产知识的应用能力和对突发事件的防范自救能力,掌握应急救援方法,近日,包头市运管处高新区运管所开展了道路危险货物运

输行业安全生产演练。

本次演练分为因追尾事故致人员受伤和气体泄漏处置、运输车辆气瓶泄漏处置、危运车辆罐体泄漏处置和加气站母站管线泄漏应急处置四个项目。演练真实地模拟了事故场

景,也验证了企业危险货物事故应急预案的科学性和实用性,检验了企业应急救援能力以及相关部门的协同配合作战能力。

全媒体记者 杨培霞
通讯员 叶成荫摄影报道

屠宰场违规排放垃圾堵塞下水

◇全媒体记者 张彩霞

本报讯 昨日,记者接到市民反映:莫尼路至白云路路段出现管线堵塞,严重影响周边居民的正常生活。随后,记者联系到了包头排水维护所。

后经查实,该管线并不属于排水所权属范围,考虑到附近居民因下水堵塞而面临的各种不便,排水所上报后,决

定进行义务疏通。

当天上午,记者在现场看到,排水所维护人员利用高压疏通水车进行疏通处理,疏通后发现大量红色疑似血水掺杂各种垃圾从井内冒出。现场抢修人员初步判断,此次堵塞原因可能与北沙梁村内屠宰场违规倾倒垃圾有关。看到下水疏通,周边的居民终于松了口气。

包头市供热总公司供热初期提示您

供暖初期,系统压力、温度变化较大,是供热设施故障多发期,提醒用户留意自家的供热设施,如发现跑冒滴漏,请尽早处理。供暖初期系统中集气较多,容易因“气堵”造成不热,用户可通过打开自家或顶楼的排气阀,排除空气后保证正常循环。由于暖气升温需要一个循环换热的过程,尽管热源升温了,暖气热起来还需要一段时间,如果用户自身的供热设施和外部管网一切正常,经过一段时间家中的暖气就会热起来。这几年我们提前进行热望升温,就是为了让用户家中供热系统尽早达到理想的运行状态。

包头市热力总公司24小时服务热线号码是5121000。市热力总公司用户在供热方面遇到什么问题,可以随时拨打,我们将及时为您解答、处理供暖相关问题。按照包头市供热条例规定,采暖期开始15日之后,开始收取违约金,请用户尽早交费。

